
Vodafone: Στηρίζει την είσοδο των νέων στην αγορά εργασίας 
 
 
Η Vodafone  Ελλάδας στηρίζει δράσεις και ενέργειες που συμβάλλουν στην επαγγελματική κατάρτιση 
και ανάπτυξη των νέων και συμμετέχει σε πρωτοβουλίες που τους φέρνουν σε επαφή με την εταιρεία. 
Στο  πλαίσιο  αυτό,  η  Vodafone  Ελλάδας  ήταν  παρούσα  και  στήριξε  έμπρακτα  το  Πανόραμα 
Επιχειρηματικότητας  και  Σταδιοδρομίας,  που  πραγματοποιήθηκε  στις  20‐22  Μαρτίου  και  το  οποίο 
αποτελεί  ένα  σημαντικό  συνέδριο  σε  θέματα  επιχειρηματικότητας  των  νέων  και  επαγγελματικού 
προσανατολισμού. Εστιάζοντας στη σημασία που έχει ο ανθρώπινος παράγοντας για τη λειτουργία της 
εταιρείας, η Vodafone παρουσίασε τη στρατηγική και  την κουλτούρα της που άπτονται στην νεανική 
απασχόληση. 
 
Παράλληλα, η Vodafone συμμετέχει σε εκδηλώσεις «Ημέρας Καριέρας» σε όλη τη χώρα και έρχεται σε 
επαφή και επικοινωνία με τελειόφοιτους και αποφοίτους  πανεπιστημιακών και άλλων εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων. Οι συμμετέχοντες σε αυτές τις εκδηλώσεις έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη Vodafone 
από  κοντά  και  να συζητήσουν  τις  προοπτικές που ανοίγονται  για  την  επαγγελματική  τους ανάπτυξη. 
Τον  τελευταίο  χρόνο  η  Vodafone  έχει  υποδεχτεί  στις  εγκαταστάσεις  της  φοιτητές  από  διάφορα 
Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της χώρας όπως τα Πανεπιστήμια Πάτρας, Πειραιά, κλπ και προγραμματίζει 
να συμμετάσχει  σε «Ημέρες  Καριέρας»  που διοργανώνει  το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών  και  ο 
φοιτητικός οργανισμός EESTEC που δραστηριοποιείται στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 
 
Η Vodafone  επενδύει  συστηματικά  στη  διαρκή  εξέλιξη  και  εκπαίδευση  των ανθρώπων  της  δίνοντας, 
μεταξύ άλλων, δυνατότητες μετακίνησης σε άλλους ρόλους τοπικά και σε διεθνές επίπεδο, καθώς και 
συμμετοχής  σε  παγκόσμιες  ομάδες  εργασίας.  Επί  πλέον,  σχεδιάζει  στοχευμένα  εκπαιδευτικά 
προγράμματα,  διασφαλίζοντας  συνεργασίες  με  καταξιωμένες  εταιρίες  συμβούλων,  εκπαιδευτικούς 
φορείς και πανεπιστήμια. 
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